MODELO MTE
ACORDO COLETIVO DE PRORROGAÇÃO E COMPENSAÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO.

(PARA NÃO TRABALHAR AOS SÁBADOS)
Pelo presente Acordo fica instituída a Prorrogação e Compensação da Jornada de Trabalho, entre a empresa, Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. localizada na Rua xxxxx - Cep: xxxxxxxxx – Bairro xxxxxxxxxx, na cidade de xxxxxxxxxxxxxxx, Estado do Paraná,  inscrita no CNPJ: 000.000.000/0001-00 neste ato representada pela Sr. Xxxxxxxxx – Socio Proprietário,  portador do CPF nº 00.000.000-00, e seus empregados, assistidos pelo Sindicato dos Empregados no Comércio de Cascavel e Região – SINDECCASCAVEL, localizado na Rua Visconde de Rio Branco nº 2493 inscrito no CNPJ: 78.105.319/0001-79, representado pelo Presidente Osvaldecy Pisapio, portador do CPF nº 00.000.000-00, que de comum acordo ajustam a jornada diária de trabalho, nos seguintes termos: 
CLÁUSULA PRIMEIRA – Vigência e Data Base – As partes fixam a vigência do presente   Acordo Coletivo de Prorrogação e Compensação da Jornada de Trabalho, no período  de 12 (doze) meses, a contar de 00 de xxxxxxx de 0000 até 00 de xxxxxx de 0000 mantendo a data base da categoria em 01 de junho.
CLÁUSULA SEGUNDA - Abrangência Territorial - O presente Acordo Coletivo de Trabalho, aplicável no âmbito da(s) empresa(s) acordante(s), abrangerá a(s) categoria(s) Profissionais dos Empregados no Comércio, plano da CNTC, com abrangência territorial em Boa Vista da Aparecida/PR, Braganey/PR, Cafelândia/PR, Capitão Leônidas Marques/PR, Cascavel/PR, Catanduvas/PR, Corbélia/PR, Guaraniaçu/PR, Quedas do Iguaçu/PR e Três Barras do Paraná/PR. 
3.13 CLÁUSULA TERCEIRA – INCLUSÃO 

Os empregados admitidos a partir da assinatura do presente Acordo ficam automaticamente incluídos nesta extensão de jornada e a compensação dos sábados.
5.1 CLÁUSULA QUARTA – EXPEDIENTE

A Jornada de Trabalho dos empregados da referida empresa a partir do dia 00  de 0000 até o dia 00 de 0000, será a seguinte conforme abaixo descrito: 
(INFORMAR QUAIS OS SETORES DA EMPRESA SERÁ IMPLANTADO O REFERIDO ACORDO)
	Manhã 
	Entrada  08h00min às 12h00min
	Total Manhã 4h00min

	Descanso/refeição
	12h00min às 13h12min
	

	Tarde
	Entrada  13h12min ás 18h00min
	Total Tarde 04h48min

	
	TOTAL GERAL DE: 08h48min
	


a) Aos Sábados não haverá expediente. 

b) Domingo Descanso Semanal Remunerado.
5.6 CLÁUSULA QUINTA – EXTINÇÃO 

Haverá a extinção do trabalho aos sábados, as horas dos sábados serão compensadas no curso da semana, de Segunda a sexta-feira.

Paragrafo Único: Nas semanas em que o Sábado coincidir com FERIADO, a jornada de trabalho diária do empregado será de 08:00 (Oito) horas, ficando vedada a prorrogação.
9.1 CLÁUSULA SEXTA – ACRESCIMOS
Nenhum acréscimo salarial será devido sobre as horas excedentes para compensação das horas de sábado em decorrência da extinção do expediente neste dia, perfazendo total de 44 horas semanais.

5.11 CLÁUSULA SÉTIMA – COMPENSAÇÃO

Fica acordado que este regime de compensação de horas não impede, exclui ou majora as eventuais horas extras trabalhadas nem seus valores. 

9.6 CLÁUSULA OITAVA – APLICAÇÃO

O presente acordo terá validade de 12 (doze) meses, ao final desse período haverá nova assembleia para discussão da renovação ou extinção do acordo conforme aprovação por voto dos empregados.
CLÁUSULA NONA – CUSTEIO DA REPRESENTAÇÃO SINDICAL

Haverá Taxa Assistencial a ser descontada pela empresa em folha de pagamento dos empregados, e recolhida em favor do SINDECCASCAVEL Sindicato dos Empregados no comercio de Cascavel e Região, para respectivo custeio da representação sindical, no valor equivalente a 3 % (três por cento) da renda mensal do trabalhador e recolhido ao sindicato até o dia 10 (Dez) do mês subsequente.

Parágrafo terceiro – O desconto da taxa se faz no estrito interesse da entidade laboral e se destina a financiar os seus serviços sindicais, voltados para a assistência dos membros da categoria, assessorias trabalhistas e jurídicas, convênios médicos e manutenção da sede para uso dos empregados interessados.

E, por estarem de pleno acordo, as partes contratantes assinam o presente acordo em 02(duas) vias, de igual teor e forma o qual vigorará após a registro deste documento, junto aos órgãos competentes.

Cascavel, xxx de xxx de 0000

SINDICATO DOS EMPREGADOS DO COMERCIO DE CASCAVEL E REGIÃO

SINDECCASCAVEL

Presidente – Osvaldecy Pisapio

CPF – 000.000.000-00
NOME DA EMPRESA EM QUESTÃO

Diretor/Sócio/Procurador

CPF – 000.000.000-00

